# 「三重県鳥羽市 (公式)」Instagram アカウント運用方針

## (アカウント名)

三重県鳥羽市 (公式)

### (URL)

https://www.instagram.com/koho toba city/

#### (目的)

Instagram を広報媒体の一つとして位置づけ、広く情報を発信していきます。また鳥羽市ホームページなどのウェブサイトと関連付けすることにより、効率的に情報を発信していきます。

#### (掲載主体)

本アカウントは、原則として鳥羽市総務課を管理者としてページ管理を行い、本市職員を編集者として運用を図ります。

#### (掲載内容)

本市の市政情報全般。

#### (フォローへの対応)

本アカウントからは、原則、フォローしませんが、公式アカウントの確認がとれる内各自 治体、観光協会等の各種公共団体のツイッターへはフォローする場合があります。

#### (返信への対応)

原則として本アカウントから返信はしませんが、質問などに対しては、必要に応じて返信する場合があります。なお、攻撃的な内容や不適切と判断した返信に対しては、予告なく削除することがあります。

#### (停止または削除)

Instagram で情報を配信することが困難になった場合、その理由を市ホームページに明記し、アカウントを速やかに停止または削除します。

## (留意事項)

他団体の公式アカウントの投稿のいいね!や返信等については、「鳥羽市職員のソーシャルメディア利用ガイドライン」に基づいて実施します。